

收到微信实名认证短信 我市多人陷入骗子圈套

■记者 傅天一

本报讯 近期,我市主城区陆续有市民收到冒充微信客服的短信,并要求机主按提示进行信息验证,我市有多名市民按要求操作后发现被骗,银行卡内现金余额被一次性转走。市公安局接到市民报警后,第一时间抽调责任区干警进行专案侦办,通过办案民警的缜密侦查,最终锁定目标嫌疑人,并赴外省抓捕,将该短信诈骗团伙一网打尽。

近日,家住相山区的张女士报警称,前段时间自己的手机收到一条微信客服发送的短信,短信内容为“根据国家网信办新规,您的微信需实名认证,今日24点前未认证将停用所有功能,为避免给您带来不便,请登录qq.weixincky.cn进行认证”。收到短信后,

张女士点击链接网址后按照提示输入身份证号码、姓名、绑定银行储蓄卡和密码信息后,其工商银行储蓄卡内6300元现金被一次性转走。随后,市公安局相山分局连续接到市民多起报案,均为收到微信官方客服95017发送的关于微信实名认证的短信,当事人点击链接后都遭遇账户内资金被窃取。

市公安局相山分局刑警大队立即成立专案组,抽调责任区刑警一队精干警力会同市局网安支队开展专案经营,经数据分析及调取城市道路监控视频等大量细致工作后,一辆车顶装载有通讯系统且行驶轨迹集中分布在市区各主干道的白色微型客车进入了专案组的视线,专案组怀疑该车辆内装载的设备系伪基站设备系统,车内人员利用伪基站设备系统在行驶过程

中向附近区域密集式发送诈骗短信。经梳理,我市累计5000余名群众收到诈骗短信,其中5名群众被盗刷三千元至一万元不等的金额。

基本确定案情后,市公安局一方面通过官方微博、微信公众号发布紧急提醒通告,一方面立即向上级公安机关汇报并开展全网研判。进一步研判后,专案组发现近三个月内河北省、湖北省、江西省、内蒙古自治区、广东省等全国多个省市相继接到此类报案,专案组根据嫌疑车辆的行驶轨迹与沿线区域受害群众收到诈骗短信的时间进行关联核查,从而锁定该白色车辆即为作案车辆,收网行动经过周密部署快速落地。专案组兵分四路赶赴河南周口、新乡,湖北武汉,陕西西安等三省四地展开收网抓捕,近期,犯罪嫌疑人在接收到受害人输入的身份证号码、账户号码、账户密码等信息后批量转发给负责盗刷链条的犯罪嫌疑人。最后一链条的犯罪嫌疑人盗刷受害人资金后汇总转入境外赌博网站的多个账号里,境外赌博网站平台按照与犯罪团伙的约定扣除一定比例的洗钱手续费后再将资金转入至该诈骗团伙国内的国际收汇款账户里,最终由犯罪团伙从ATM机批次取现。

鹰山社区开展今冬明春火灾隐患排查

■记者 朱冬 通讯员 朱敏娟

本报讯 冬季是火灾多发的季节,为了切实做好今冬明春火灾防控工作,及时发现和消除火灾隐患,预防和遏制火灾事故发生,为辖区居民营造一个稳定良好的消防安全环境,12月13日,鹰山社区工作人员对辖区内的商超、宾馆等人流密集的区域进行了消防安全隐患排查。

本次排查重点检查了企业、餐饮店、超市等消防安全器材配备情况及有无损坏、过期现象;灭火器是否合格或压力不足、安放地点是否在干燥

通风且随手可拿到的地方;消防栓是否规范;安全出口的通畅情况;检查电线是否存在乱拉乱接现象。并对商业网点的负责人进行了相关法律法规知识的讲解宣传,要求做到安全经营。在排查工作中,社区工作人员为了加强对消防安全知识的宣传工作,还向过往居民发放相关资料,宣传消防安全知识。

根据消防工作“预防为主,防消结合”的方针,鹰山社区将预防工作做在前面,抓整改、除隐患,工作扎实有力。通过本次安全检查,严防了火灾事故的发生,为居民工作和生活创造了一个良好的安全环境。

新华社区进校园宣传食品安全

■记者 邹晨光 通讯员 李丽娜

本报讯 “小朋友们,油炸食品含有大量油脂、蛋白质,多吃会变胖哦。希望大家从我做起,积极做好‘小小食品安全监督员’,一起创造校园食品安全环境。”近日,新华社区计生协会走进市二实小开展“创建食品安全全市共享和谐幸福生活”食品安全宣传活动。

活动中,工作人员向小朋友们发放食品安全告知彩页,并从学生日常

生活中常见的油炸、烤类、饮料等存在安全隐患的食品进行讲解,引导小朋友们从小树立科学文明用餐理念,提高对假冒伪劣食品的辨别能力,不购买流动摊贩的“三无”食品,进一步加强校园青少年食品安全意识,鼓励小学生积极参与食品安全共治,巩固校园食品安全良好态势。

“此次活动既加强了学生食品安全意识,让学生们了解什么是是有害食品,又提高了对健康食品的辨别能力。”市二实小一位老师表示。

濉溪县医院泌尿外科 开展消防演练

■记者 王陈陈 通讯员 惠素芹

本报讯 冬季是火灾高发期,为提高医护人员消防安全警惕性,保证医患生命财产安全,12月6日下午,濉溪县医院泌尿外科本年度第二次消防安全演练拉开帷幕。

本次演练分为理论知识授课和现场模拟演练两部分。在理论知识授课环节,该院消防科负责同志对近期发生的重特大火灾案例进行分析,同时对灭火器及消防栓的使用和注意事项进行详细的讲解。现场模拟演练

中,泌尿外科医护人员使用灭火器材进行实操,就如何安全转运病患进行了实景演练。

据悉,濉溪县医院全年进行了百余次消防安全桌面推演及实地演练,涉及科室52个,同时进行了十几次重大节假日及高温寒冷天气的专项巡查,并制定了《每周消防及其他安全生产检查表》,把消防安全检查纳入日常工作中,为维护医院消防安全打下坚实基础,给患者创造一个安全温馨的就医环境。

二、购买二手房 提取公积金所需材料:

(1)一年之内的不动产权证原件
(2)一年之内的购房发票原件
(3)存量房交易合同原件
(4)契税发票原件
(5)身份证原件
(6)加盖单位财务章的《淮北市住房公积金提取申请表》
(7)本人银行储蓄存折或者银行卡(一类卡)

提取特别注意:
1.若提取配偶公积金,需同时提供结婚证原件;若提取父母或者

子女公积金,需同时提供户口本原件或者户口所在地派出所出具的关系证明。

2.夫妻双方(或父母子女关系)如一方在矿务局单位,一方在市直单位,提取一方公积金时,需到对方所在公积金单位(市直单位到市直公积金中心,淮矿单位到淮矿公积金中心,皖北单位到皖北公积金中心)开具提取情况证明。

特别说明:凡异地购房,需同时提供购房所在地户口本原件或近半年社保缴存记录原件

深入开展质量提升年活动 有效支持实体经济发展

ICBC 中国工商银行淮北分行



流量达量限速不断网
全国流量放心用
电信又快又智能

36元起
300M智能光宽带
2路电信超清电视
免费用

* 不同档位套餐流量超出当月相应阈值自动限速不断网。
* 办理家庭融合套餐5人共享,人均36元起。
* 详询10000及当地电信营业厅。



淮北医保、新农合定点医院
徐州市中心医院(四院)
国家三级甲等综合性医院,全国改革创新医院,全国百姓放心示范医院
医院地址:江苏省徐州市解放南路199号
淮北急危重症转诊联系人电话:
葛主任:15351687878
李主任:18012018511
更多就医信息请拨打0516-96120
或登录www.xzch.cn



安徽皖北康复医院 (淮北市职防院)
——安徽省首家三级康复医院
专业康复治疗 提高生活品质
相王健康
安徽皖北康复医院
淮北市现代健康养老服务中心
医院地址:淮北市相山北路3号(相山公园旁)
南区地址:淮北市淮海中路(老市政府)
康复热线:0561-5252066 13966131626(方院长)
0561-5252126 13705618026(田院长)



and 和 China Mobile
全省家庭XX 1元畅打300分钟

每户月费1元,主叫拨打一小时各自付1元,副卡2人拨打,省内主叫群内成员可享300分钟通话,超出部分按资费标准计费,当月申请当月生效
添加方式:发送“1J”到10086,对自然语义进行识别,生成归属“是”,即可成功。
注:本广告不能兑换积分,具体资费和营销活动详情请咨询当地营业厅或拨打10086查询办理。活动截止日期2018年12月31日。

三位短号
方便好记
成员
多至19人
全省移动号码
均可添加

办理方式:
① 扫码办理。
② 发送“520”到10086,根据短信内容提示操作回复确认开通。



好网络
好实惠

扫码办理